Dit is een brief die u als voorbeeld kunt gebruiken. Rechtdoor BV aanvaardt geen enkele aansprakelijkheid voor eventuele schade die ontstaat door het gebruik van deze brief.  


Modelbrief 2: Ontbinding
Let op: vervang of verwijder de rode tekst!

AANGETEKEND:
(camperverkoper)
(straatnaam en huisnummer)
(postcode en plaats)

Plaats,			datum
Betreft:			Ontbinding koopovereenkomst 


Geachte heer, mevrouw,

Op (datum van modelbrief 1) heb ik u een brief toegestuurd waarin u in gebreke bent gesteld. Ik heb u een termijn van veertien dagen gegeven om voor kosteloos herstel zorg te dragen. Dat heeft u niet gedaan. U bent inmiddels in verzuim. 

Gelet op vorenstaande ontbind ik hierbij, door middel van deze brief, de tussen ons gesloten koopovereenkomst met betrekking tot de camper die ik van u heb gekocht voor een bedrag ad € (bedrag).  Dat betekent dat u de volledige koopprijs aan mij moet terugbetalen en dat ik u de camper moet teruggeven. Bij aflevering van de camper dient u aan mij het vrijwaringsbewijs te geven. 

De volledige koopprijs ad. € (bedrag) wil ik terugontvangen door middel van bijschrijving van dat bedrag binnen één week na heden op (IBAN) t.n.v. (naam rekeninghouder), onder vermelding van ‘terugbetaling koopprijs camper’. 

Nadat ik van u betaling van de koopprijs heb ontvangen zal ik de camper bij u afleveren. Aflevering en betaling kunnen ook gelijktijdig plaatsvinden. Indien uw voorkeur daar naar uitgaat verzoek ik u om een afspraak met mij te maken. Die afspraak dient dan wel binnen één week na heden plaats te vinden. 

Indien u niet voor tijdige betaling zorg draagt en er ook geen afspraak wordt ingepland voor terugbetaling van de koopprijs en teruglevering van de camper zal ik de zaak uit handen geven aan een advocaat die alsdan een procedure voor mij zal starten. Ik ga er vanuit dat dit niet nodig is en dat u voor tijdige betaling zult zorg dragen. 
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Onder voorbehoud van alle rechten en weren, verblijf ik,

hoogachtend,

(uw handtekening)

(uw voorletters en achternaam)
(straatnaam en huisnummer)
(postcode en woonplaats)
(uw e-mailadres en/of telefoonnummer)
